

River2Sea Spittin Wa 55 Popper 11g Dirty White





Product number: R2S-SPW55-06

The River2Sea Spittin Wa 55 Popper 11g is a high-quality bait that attracts fish with impressive water movements and noises.

Weight: 0.011 kg 11,99 €* 11,99 €

River2Sea Spittin Wa 55 Popper 11g - The perfect hardbait for maximum attention

The **River2Sea Spittin Wa 55 Popper** is a high-quality lure that has been specially developed to attract maximum attention in the water. With its large, hollow mouth, this popper can create impressive water movements and sounds that fish find irresistible. If you are looking for a reliable **River2Sea lure**, the Spittin Wa 55 is the ideal choice.

Features of the River2Sea Spittin Wa 55 popper:

• Target fish: perch, pike, catfish, black bass

Length: 5,5 cmWeight: 11 g

Swimming behaviour: FloatingSwimming depth: Surface

The River2Sea Spittin Wa Popper is easy to use and extremely effective. Thanks to its special design, this River2Sea Hardbait can be jerked through the water and produces a "popping" sound that attracts predatory fish from a distance. Whether you are on the hunt for perch, pike, catfish or black bass, the River2Sea Spittin Wa 55 will significantly increase your chances of catching them. Trust in the quality and performance of the River2Sea Popper Frog and make your next fishing trip a success!

^{*} incl. tax, plus shipping